



MONDALE CON KREISKY. Viena, mayo 18. El vicepresidente de los Estados Unidos, Walter Mondale, izquierda, es recibido hoy en Viena por el Primer Ministro austriaco Bruno Kreisky. Mondale se reunirá con el Primer Ministro sudafricano John Vorster.

Retorna a un Nivel Moderado el Mercado de Café en Londres

LONDRES, mayo 18 (AP). El mercado de café de Londres retornó hoy a un nivel moderado de operaciones. Los precios disminuyeron un promedio de unas 50 libras (85 dólares) la tonelada métrica.

Ayer ante versiones de una intensa helada en la región brasileña de Paraná que supuestamente había dañado los cafetos, los precios subieron un promedio de 400 libras (680 dólares) la tonelada, o sea, unos 39 centavos por libra. Esto retrotrajo el precio mundial promedio del café a más de 3 dólares por libra. Antes de la primera versión, el promedio era de 2.70 dólares y en su culminación en marzo habían alcanzado 3.30 dólares por libra.

"El mercado ha estado bastante tranquilo todo el día", dijo un prominente corredor de Londres. "Parece que los daños a las cosechas no fueron tan grandes como se indicó en principio".

"También debo destacar —añadió— que si hay algún daño,

no afecta a la actual cosecha 1977-1978 sino la de 1978-1979, o sea la del año próximo".

Se cree que Brasil producirá este año 15 millones de bolsas, pero podría ser menos debido a otra plaga.

Informaciones que llegan a los comerciantes cafeteros de Londres desde Brasil dicen que la cosecha de Paraná estaba plagada por un gusano que se alimenta con las hojas del árbol del café. El gusano siempre está presente, pero debido a un desequilibrio ecológico causado por la helada de hace dos años, el gusano, o los huevos que lo producen, no fueron consumidores por otros insectos o pájaros que fueron diezmatados por la helada.

Expertos cafeteros latinoamericanos en Londres, que recientemente visitaron la región cafetera brasileña, dicen que la cosecha brasileña de este año podría producir 13.5 millones de bolsas.

Esto significa que el balance entre el abastecimiento y la

Favor Pase a la Pág. 33.

Cerrada Indefinidamente Universidad de Bogotá

BOGOTÁ, mayo 18 (UPI). El Gbno. colombiano anunció hoy el cierre por tiempo indefinido de la Universidad Nacional de Bogotá, el principal centro docente del país, debido a la "quebra moral e institucional" que atraviesa.

De hecho, ya desde hace casi un mes la Universidad permanecía cerrada, debido a constantes desórdenes que se producían en sus predios y alrededores pero ahora el Gobierno, por intermedio de Ministro de Educación, Rafael Rivas Posada, anunció oficialmente la clausura, a efectos de reestructurar totalmente ese centro de estudios.

Debido a la medida gubernamental, más de 20.000 estudiantes prácticamente perderán el año académico, según estimaron fuentes docentes.

Recientemente el Rector de la Universidad, Osmar Correal Cabral, renunció indeclinablemente, por considerar que su autoridad había sido desconocida por estudiantes y funcionarios administrativos.

Rivas Posada dijo que el problema universitario se debe principalmente a "una quebra

moral e institucional, que ha llevado a lo que debería ser nuestro máximo centro de estudios superiores al estado de postración en que hoy se encuentra".

El Ministro adjudicó principalmente responsabilidad por la situación creada a "pequeños grupos de anarquistas y de anarcofascistas" que, afirmó, entorpecen y crean situaciones de violencia en el seno de la Universidad.

"El país necesita una Universidad Nacional y la tendrá a la vuelta de unos meses: una Universidad del Estado que sea modelo por su organización, por su alto nivel académico y por su influencia sobre el desarrollo de la sociedad colombiana", dijo el Ministro.

Según el Ministro, otras universidades oficiales del país podrán seguir funcionando, pero eventualmente podrían también ser clausuradas si las tareas docentes no pueden desarrollarse con normalidad o bien también ocurren incidentes o desórdenes provocados por estudiantes.

Según Rivas Posada, "El for-

Favor Pase a la Pág. 33.

Expertos Militares Rusos son Expulsados de Sudán

EL CAIRO, mayo 18 (UPI). -- El Gobierno de Sudán ordenó la expulsión de todos los expertos militares soviéticos, que servían en sus fuerzas armadas y les dio una semana de plazo para que abandonen el país, según informó una fuente oficiosa de ese país, citada hoy aquí.

La orden de expulsión fue remi-

Rusia Posee Moderno Misil Dice Pde. Carter

WASHINGTON, mayo 18 (UPI). El Presidente de Estados Unidos Jimmy Carter dijo hoy que la Unión Soviética posee un misil intercontinental con "tremenda capacidad explosiva", que supera la de los cohetes norteamericanos.

Carter hizo la observación ante los líderes del Congreso en una sesión que se convocó para informar sobre la posición de la administración ante la reanudación mañana de las negociaciones sobre desarme (SALT II).

El Secretario de Estado, Cyrus R. Vance, se entrevistará en Ginebra con su equivalente soviético Andrei Gromyko.

Previamente, el Kremlin

Favor Pase a la Pág. 53.

Ocho Rusos Intentan Refugiarse en Embajada Alemana

MOSCÚ, mayo 18 (AP). Ocho hombres soviéticos que deseaban emigrar a Alemania Occidental se abrieron hoy paso por la fuerza hacia el interior de la Embajada de ese país, salieron once horas más tarde del edificio y fueron detenidos por policías soviéticos de civil, informaron algunas fuentes.

Se cree que los hombres, todos de ascendencia alemana, salieron voluntariamente de la Embajada después de debatir sus problemas emigratorios con funcionarios alemanes. Un vocero de la Embajada había dicho anteriormente que "nadie los obligará a salir".

Un funcionario de la Embajada dijo que esta se puso en contacto con las autoridades soviéticas respecto de los hombres, al parecer en un esfuerzo para

Favor Pase a la Pág. 53.

tida al Embajador de la Unión Soviética en Khartoum ayer, y "se les dio una semana para irse" (a los expertos soviéticos).

Las informaciones de Sudán no señalan a cuántos soviéticos afecta la medida, limitándose a indicar que tres aviones repletos de expertos y sus familiares, levantaron vuelo de Khartoum hoy, aparentemente en la hora cero del plazo de expulsión.

La medida demuestra un mayor

Discuten Nuevo Tratado para Prohibir la Guerra Ambiental

GINEBRA, mayo 18 (UPI). El Secretario General de las Naciones Unidas, Kurt Waldheim, al abrir hoy a la firma un nuevo tratado de control armamentista, que proscribe la guerra ambiental, deploró hoy que las potencias industrializadas destinen gigantescas sumas de dinero y de conocimiento humano a la creación de "nuevos y más terribles medios de destrucción colectiva".

Waldheim, mientras lo escuchaban el Secretario de Estado norteamericano Cyrus Vance y su equivalente soviético, Andrei Gromyko, dijo que la calidad de la vida en todo el mundo mejoraría enormemente si esas enormes

sumas de dinero se dedicaran a fines pacíficos.

El nuevo tratado se titula: "Congreso para la prohibición de los militares o de cualquier otro tipo hostil de técnicas de modificación ambiental", que en la jerga internacional se conoce por su abreviatura de "ENMOD", el que se negoció el año pasado en la conferencia de desarme de Ginebra, a la que asistieron 30 países.

El tratado proscribe posibles técnicas bélicas tales como las lluvias artificiales, el uso de explosiones nucleares para provocar maremotos o terremotos e, incluso como lo han sugerido en Ginebra algunos escritores de cien-

Favor Pase a la Pág. 33.

—Favor pase a la Pág. 48.

Los Extremistas Amenazan con más Violencia en Italia

ROMA, mayo 18 (UPI). Los extremistas amantes de la violencia armada, repudiados por el resto del movimiento estudiantil, convocaron hoy a una reunión, para decidir si desafiaban la prohibición policial de realizar manifestaciones, o si admitirán su derrota.

Los partidarios de los grupos "Autónomos Colectivos"—conocidos como "la gente P38" por las pistolas que han usado en sus tiroteos con la policía—dijeron que la reunión se efectuará en la Facultad de Economía de la Universidad de Roma, a fin de decidir su posición después que los comunistas y otros grupos estudiantiles se negaron a participar en una concentración ilegal propuesta para mañana.

La policía prohibió todas las manifestaciones en Roma hasta el 31 de este mes, después que un agente fue muerto a tiros durante disturbios de estudiantes de izquierda que ocurrieron el 21 del mes pasado. Nuevos choques tuvieron lugar hace seis días, cuando la policía dispersó una concentración no autorizada del Partido Radical, una joven de 19 años, murió de un tiro.

Los "Autónomos Colectivos", una agrupación extremista que acusa a los comunistas de traicionar a la causa revolucionaria en su búsqueda de un convenio con los dirigentes demócrata-cristianos, formularon un llamamiento para congregarse

Favor pase a la Pág. 30.



DISCUTEN FUTURO DE RODESIA. Maputo, Mozambique, mayo 18. El Embajador norteamericano ante las Naciones Unidas, Andrew Young, derecha, conversa con el Ministro de Relaciones Exteriores de Tanzania, Benjamin Mkapa, en la conferencia de las Naciones Unidas que tiene lugar en Maputo, en torno al futuro de Namibia y Rodesia. Izquierda, Ted Rowlands, Ministro británico de Estado para Asuntos Africanos.